

## **Globálisan elismert felsőoktatási szakemberekkel találkozhattak a METU polgárai az egyetem partnerségének köszönhetően**

A felsőoktatás világában nemzetközileg elismert, kiemelkedő szakemberekkel találkozhattak a Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) hallgatói, oktatói és dolgozói egy zártkörű előadás és panelbeszélgetés keretén belül a METU Infopark kampuszán.

Az esemény meghívott előadói a METU partneregyeteme, az U.S. News & World Report 2016 és 2025 között tíz egymást követő évben az Egyesült Államok 1. leginnovatívabb egyetemének rangsorolt Arizona State University (ASU), valamint a Cintana Education képviselői voltak, kiváló lehetőséget biztosítva a METU hallgatóinak, oktatóinak és munkatársainak, hogy első kézből tudhassanak meg többet a nemzetközi együttműködésekről és a jövő egyeteméről.

A METU 2024. május 2-án első és egyetlen magyar egyetemenként írt alá hosszútávú partnerségi megállapodást a ASU-val, és csatlakozott egyúttal a Cintana Education világszerte 26 egyetemet összefogó nemzetközi hálózatához, számtalan izgalmas lehetőséget megnyitva, melyekből már az őszi szemeszterben is profitálhatnak a METU polgárai.

Az ezen lehetőségekbe betekintést nyújtó esemény első előadója Dr. Chris Howard, az Arizona State University (ASU) ügyvezető alelnöke és operatív igazgatója volt, aki világszínvonalú szakértelmével vezeti az intézményt a stratégiai fejlődés és az oktatási hozzáférés bővítése területén, és a nemzetközi felsőoktatás egyik legmeghatározóbb alakja. A szakember átfogó betekintést adott az ASU intézményéről, és lebilincselő előadásmóddal mutatta be az egyetem világszínvonalon kiemelkedő eredményeit, nem kisebb együttműködő partnereket megemlítve, mint a NASA, a Starbucks vagy Elon Musk.

„Ez a partnerség remek lehetőség mindannyiunktól számára, bárholnan érkeztetek is” - szöveg az egyetem hallgatóihoz Dr. Chris Howard. - „Nap mint nap, ahogy saját utatokat járjátok a METU hallgatóként, mi is mögöttetek állunk. A célunk az, hogy sikeresek legyetek.”

Rick Shangraw, a Cintana Education elnöke, az ASU professzora és a taskenti American University of Technology alapító elnöke a globális oktatási partnerségek elismert szakértője, aki korábban az ASU Alapítvány élén is jelentős eredményeket ért el, a METU-ASU partnerség és a Cintana hálózat által nyújtott lehetőségeket mutatta be, kiemelt fókuszot helyezve a hallgatók számára érdekes mobilitási programokra, kurzusokra, valamint részben a METU-n, részben az Egyesült Államokban vagy online elvégezhető kettős diploma programokra.

„A Cintana Education nemzetközi hálózatával valami egészen újat igyekszünk létrehozni. Nem a megszokott, egy-egy hallgatót vagy oktatót érintő intézmények közötti mobilitásról beszélünk - azon dolgozunk, hogy minden hallgatót bevonjunk.” – zárta előadását Rick Shangraw.

A prezentációkat követően panelbeszélgetésre került sor Dubécsi Zoltán, a Magyar Nemzeti Bank elnöki főtanácsadója moderálásával Dr. Chris Howard, Rick Shangraw és Dr. Fáykiss Péter a METU Fintech, AI és Digitalizációs Intézet oktatója részvételével. A résztvevők a METU és az ASU együttműködésével, az ez által elérhető lehetőségekkel, valamint a jövő kihívásaival kapcsolatos kérdésekre is választ kaphattak.

A panelbeszélgetés során reflektorfénybe kerültek a METU hallgatói számára elérhető amerikai kettős diploma programok, csereprogramok, ASU kurzusok és oktatási anyagok részletei, valamint

izgalmas beszélgetés alakult ki a mesterséges intelligencia oktatásban betöltött szerepéről, hatásáról és jövőjéről.

Az ASU az első amerikai felsőoktatási intézmény, amely oktatási célú együttműködést kötött az OpenAI-jal (idén februártól), a ChatGPT-t fejlesztő mesterséges intelligencia céggel, és az oktatási anyagaikhoz való hozzáférés számos kaput nyit meg a Budapesti Metropolitan Egyetem számára is.

„Hatalmas ugrás számunkra, hogy egy olyan meghatározó egyetem szakértelméhez férhetünk hozzá, mint az ASU. Ez a partnerség jelentősen szélesíti látókörünket és lehetőségeinket.” - nyilatkozott Dr. Fáykiss Péter.